

私募调研行系列之四

丰岭资本金斌：做价值投资不要等到“知更鸟叫”

本报记者 赵琳

“买股票就像挖矿，不要跟聪明人挤在一起”、“股票投资最怕的不是错过机会，而是投错了不能翻身”。

而在见面之后，睿智、健谈是金斌给记者的第一印象。这位在资本市场摸爬滚打十多年的私募掌门人给自己的定位是：“持续进化的价值投资者”。

在即将过去的2018年里，中国资本市场遭遇寒冬，金斌也坦言“走势出乎意料”。面对即将到来的2019年，金斌展现出了比同行稍为乐观的情绪。

的声音，并指出“不要等到知更鸟叫”！12月7日，在接受《证券日报》记者采访时表示，“下雨并不是风险，风险是你不知道要下雨。悲观已经是一致预期，这在股价中已经得到较为充分反映。这时候，可以相对乐观了。”

远见、进化和稳进投资风格

国泰君安研究所研究员、银华基金研究总监、基金经理、投资决策委员会委员……在2013年创立丰岭资本前，金斌的履历就已经十分耀眼。

“过去五年，我们的业绩在大部分时间都还不错，而且持续性及稳定性也较好。”金斌表示，丰岭资本的稳健与投研团队扎实的基本功密不可分。

及港股均有超过15年的研究经验，经历了A股及港股多轮牛熊检验，可以说是证券市场上坚韧的老兵。”金斌表示。

一步一个脚印，丰岭资本逐步成长和壮大，目前公司旗下管理的基金10多只，规模超过30亿元。“我们聚焦于可持续性的净值增长，而不是规模增长。如果我们价值观慢慢得到投资者认同，规模增长就只是我们奋斗目标的一个附加结果。”

事实上，金斌提到的价值观用自己的话来说，是非常“朴素”的。“我们希望自己是一个正直的人，一家正直的公司。底线是不危害他人、不危害社会。在这个基础上，如果能对他人或者社会还有点贡献，就更好了。”

正是基于这样的价值观，丰岭资本一直以来保持着“远见、进化、稳进”的投资文化。金斌对于上述投资风格

的诠释是：“‘远见’，希望自己看东西看得远一点；‘进化’，希望每天比过去进步一些；‘稳进’，则是知道进退。”

定价体系将回归正常水平

“回头来看，今年年初大家都过于乐观了，以至于实际走势出乎意料。但当我们发现错误以后，经过反思很快调整了策略。虽然整体业绩不如年初预期，但还好没有犯太大的错误。”金斌表示，“2018年投资赚钱的难度很大，无论是对管理人还是基金持有人来说，如何坚定对未来的信心是一个关键。”

对于2019年A股市场，金斌表现得相对乐观。他认为，悲观已经是市场一致预期，在股价中已经得到较为充分反映。而这些悲观的因素，在边际上已经有了一些改善的现

象。“经济数据不好并不是风险，因为市场已经充分认知了这个事情，而且股票也对此作了较为充分的反应，风险大部分已经被提前消化了。如果现在大家都不觉得经济会不好，这才是风险。”

从丰岭资本过往的投资标的来看，投资的股票都是一些基本面过硬的。金斌也一再强调，“交易不是我们的强项，我们研究基本面和定价体系逐步向正常水平回归。”

“A股定价体系向正常水平回归的过程中，很多股票会持续被重新定价。而这就相当考验投资者对基本面、定价能力的理解。”金斌最后说道。

金融快讯

东吴证券实施首次回购 支付金额逾400万元

本报讯 昨日东吴证券发布公告称，公司于12月18日首次实施了回购。公司通过集中竞价方式首次回购股份数量为593100股，占公司目前总股本(30亿股)的0.01977%。

天风证券拟投资5亿元 设全资资管子公司

本报讯 本周一，天风证券发布公告称，公司审议通过《关于申请设立天风证券资产管理子公司并变更经营范围的议案》。

值得关注的是，公司对资产管理子公司的投资总额为5亿元；另外，公司总部证券资产管理业务由资产管理子公司承接，公司总部不再从事证券资产管理业务。

11月份券商APP活跃用户全线增长 17只APP平均增幅高达7.84%

本报记者 周尚仔

虽然A股市场持续震荡，但受“双十一”券商推出重磅营销活动提振，11月份券商APP用户活跃度全线大幅上升，17只券商APP平均增幅高达7.84%。

易观千帆最新数据显示，11月份17只上榜券商APP活跃用户数全部大幅增长。其中，有3家券商APP用户活跃度增幅超10%。

“双十一”营销助力 APP活跃度提升

易观千帆最新发布的《11月份移动APP TOP1000榜单》显示(统计数据为

月活跃人数)，当月共有17家券商APP上榜，华泰证券(涨乐财富通)月活跃人数为723.7万次，环比增长7.3%；其次是平安证券(平安证券)，11月份活跃人数为393.4万次，环比下降6.88%；排名第三的是国泰君安(国泰君安君弘)，11月份活跃人数为388.5万次，环比下降6.45%。

同时，11月份券商APP的活跃用户数排行变化也较大，方正证券(小方)、中信证券(信e投)分别跻身第五位、第六位。但同时，也有多家券商被挤出排行榜前十名。

至此，今年以来，17家券商APP用户活跃度第二次实现单月活跃人数

集体上涨(上一次集体增长是受券商集体举办的818理财节提振)。业内人士向《证券日报》记者表示，在当下的市场环境下，10月份券商APP用户活跃人数集体大幅增长，离不开当时“双十一”券商举办活动的提振。

值得一提的是，与券商类似，金融领域APP均借助“双十一”活动玩跨界、促销，并且效果显著。易观千帆表示，11月份多数银行服务应用APP活跃用户规模环比上涨，围绕新用户有礼、邀请有礼、交易有礼等展开营销活动。

册融e行，助力其活跃用户环比增长3.1%。招商银行APP推出了“月月有礼”、“财富体验新用户有奖”等活动，其活跃用户环比增长2.5%。

年底券商忙升级 平均更新16次

作为与客户直接“对话”的窗口，APP运营和维护成为券商线上业务重中之重。券商的主攻方向也逐渐从获客转移至留客。《证券日报》记者注意到，17家上榜的券商APP近一年以来全部进行更新升级，平均更新次数为16次。

APP，更新频次为22次。更新频次在20次以上的还有华泰证券(涨乐财富通)，为21次。

值得一提的是，据《证券日报》记者了解，接近年底，多家券商在近期发布重磅升级。其中，海通证券发布e海通APP7.0版本，同时推出自主研发的全新PC客户端。本次重磅升级主要带来6大亮点，包括海量智投、专家直播、WeWin稳赢账户、优选理财、全新会员体系以及双屏联动；方正证券(小方)发布V7.13；中国银河证券APP的投顾栏目，推出投顾直播；中信建投证券(蜻蜓点金)推出高端专区，支持私募类产品；招商证券(智远一户通)提供“千人千面”的资讯服务。

基金净值表

Table with columns: 估值日期, 基金代码, 基金名称, 份额净值, 份额累计净值. Lists various funds and their performance metrics.

Table with columns: 日期, 基金名称, 基金代码, 基金单位净值, 基金累计净值. Lists funds and their performance metrics.

Table with columns: 基金代码, 基金名称, 份额净值, 累计净值, 估值日期. Lists funds and their performance metrics.

Table with columns: 日期, 基金代码, 基金名称, 基金单位净值, 基金累计净值. Lists funds and their performance metrics.

欢迎关注 证券日报芬客你好



微信精彩内容

致敬改革开放四十年！蚂蚁金服用大数据打通普惠金融最后“100米”

编辑 王宁 制作 连景 E-mail: zqrbjrg@126.com